o> dus Fdlice : 3CaY (DI 5 paladl £ ylusl doaml 9315

(D8 ) @ : g (2012 ey sy Jo¥1 AWM 5L gseisl
(LI 05 ) - Jo% (o gl
20 () = L)+ 2 LN 1 daskdh ob oyt AleauSH £ gt .1

8,0, (a) +2€” =250, (ug) co¥ S,0,7 1 hayld 98 uSHY AbiedSH £ o

:(C,) (Fotl S S0 Aare® Slow .2
n(17) =21, (S,0,7)  + Al g @S 5 oy 6 5500 9w (Saaha) 381 (508 (i

CZ:%:O,szL/L =Q,ﬂ:t.ﬂ_.93 C,xV,=2xC, %XV, (ﬁi
2

il Jgia (1-3

JealAsl—ae| 5,0, 2 +27 =1,+250,"* | (05]
Aoz | 0 CcV, cy, 0 0
adaniz x(t) CV,—x | CF,—2x X 2x

Aol | x| CV,—x, | CV,=2x_ | x_, 2x

: ABall Ao (e Lo i (<

B [soo]- 500 nor e :%_1[21}:&_1[304-2]

Vo ¥y, 3 ¥, 20,) 3 2
v =ldi:ixM:ix|r al o Jelal Al Wie Latleyd § Acemantt Al e (1 4
I e e B 7 [N~ PIURERVEIY: Py WE
1 _|(o-10 . ) : .
Vv(t=0)=—>< ——— [ =2,67mmol/L.min :Lobo doy 7 =0 Al Le
0,15 [\25-0

2

150, “(ag) Sl »tSH 3519l JSETS Aresmant! de puudl 77 Lillicl (<

v, (80,7)=2xv, =5,34mmol /L.min

GBS B Acuuie Ligms sl Al 501 g Ae it 3,01 581,35 58 : (BLAYN 118 e Jyhud! Sall Jolall (=
cJelail bl (5.0 ¢ ol Goiudl Gle Alaat Oleskail|

A Aedd aa’ Jo it § oLy Aa3M A 331 58l 9 1, Jolatil) aad (a5 — 5
JA dde COIS Lo caad 5,0, 3yl AseS Zual Alaall slA Lie

f, =17min : dod bolau¥ly g Lobe




(Ll 05) : AL o wecdd!
Zn+1,=7Zn"" +217 &l Jonitl Alalas -1

10w 3 9 p0 e Ase 9 ABLIN Aad gl s Ppudngl -2
Jolontl 2081 Aa® L33 o) Ladim (635 I 10355 31a5uad LS9 2190 9 39401 5198 (pma sl A by Jooul
: AASAN Joda -3

Jealfldslas | 7y + [, = Zn’" + 21~

Aoz | 0 n cv 0 0
adanlz x(t) CV —-x

n-—x X 2x
l-é:'m t xmax n _xm CV _xm X m 2x m
(x) Jelant puss AV Jawslt (0) Ae g3 AUBLI 5ylic-4
_ x(t) 2x (t)) (A . +24A. N .
. U(t)_/‘Znh(V—]-l-Al( V ]_( ¢ V : Xx (t)_260xx (t) :L""M
Lwlie lae B X =f (1) elaill imie mus g laatl Jydoett AT -5
. J(S/m) 9 x(mol) : Sy x(t)=% :bi@ﬁ'@%hdlﬁ)&di@
t (min) 0 4 8 12 16 20
o(S/m) 0,00 0,35 0,46 0,50 0,52 0,52
x (mmol) 0,00 1,35 1,77 1,92 2,00 2,00

2,5+ X (mmol)

2 - /
1,54 /

) (o1]
0,5 <

t (min)
O L J L J L J L
0 4 8 12 16 20 24 28
MLy X =2mmol & Gl o alan : ol Jo Lt 7z Ll (/-6

SN e it Jelaitidtey  n, (1,)=CV —x,, =8.5-2=65mmol #0
: M ALSY daud Dl (@
m=nxM =2x65=130mg =0,13g :dieg n=2mmol 0 n-x_=0 :33 e Jelaie Ly}

.




(b3 05) : CILY o el
U DE L 2UTh+ dHe . Wi bt 50 23U ppuly a1 50 ol Dslae -1

*5Th D(ﬁ E* hPa+ le 2 3 A e . *%Th p st 81 pad Lol Al dolas -2

x=8 O 238=206+4x} LY 9 X peasdl e (1-3
y=6 0 92=82+16-y
e Jelih bayyg ol @l Lo (o
E,, =|am|xC? :‘238,0003—(205,9295+8(4.0015)+6(0,0005))‘><931,5 = 52Mev
lo5] [N(t)=Ne™ PN, (1) syke g pasluall o g6 (1 -4
+ S 5] oo 2SSl oY1 aue L

N )=N N (=N, (1)

: My L8 e Al dod Ol (<

m,=n,xM =£><M =0,2¢g
v,
: Lo 75% ASGS say il dod (>

. m=0,25%m, 20,052 ¢l 25% agy

s Lokl Slused | -5

N, ™
TN




(Bka5 05 ) : aul oyl

. ddal Ol A S Licte St §g 981 HUa W Alslae -1

a=3 : @ 239+1=135+102+a &g |9 Pu+n OO 51 +IND +agn

 ABSUE (aBLS Cuus Jyutant! B llaat) 499381 Caiyd .0 -2

102 135 239 4 3 2
aND 551 os LU ,He o o

4 4 4 4 ' 4 >
7

cMev bdomgy Galudl §9 91 Ul Jolad Gyl (e byyset! ABlal Gl -0

E,, =(E,(Nb)+E,(I))-E, (Pu)=867,408+1131,705-1805,884 =193,23Mev (0.5 |

LUMa  ddsm g Joladll 1088 MISH (ad i) yldde 7 il —

Am :h :M =0,20744uma l 0.5 I

: degd g Jolail Walae o .3

989 gl Jolad  : Jolulll g 3 H +/H OO JHe+ n

: Asgllatl 9314t @S v

E =E,(1H)+E, (H)=2.224+8,472 =10,708Mev

E,=E,(He)=28,296Mev |0.25
E,=E, =E,—E =28296-10,702 =17,6Mev

L Je e 1 B p gy Fuddl Ge 1 Jleaul (o ALl 5ypoet! ABlal Clus —

N :%XNA =3,01x10%10y  + pagg St 5o 1g o bagamshi Aygd¥l 3k Cauond
: S A5 ABlal) Ol foabua’y st W1 B

E, =E, xN =17,6%3,01x10% =5,3x10* Mev =8,48x10" j
: Adosbua?) ABUal) (gua’ 25 (51 J9 S AIS Crbaas .3

_8,48x10" . - .
mpmle - W = 20190, SKg = 20, 2l07’l H ..\qna,.a)\ﬁ MMG JLQQ.ML.’

0 5 3 3o 202 Mo Lyghlln GBSy pog Fapcll 3o 1g E I b



